
Корній Дара 

(справжнє ім'я Мирослава Іванівна Замойська) 

(прозаїк) 

Мирослава Іванівна народилася 20 вересня 1970 

в с. Секунь Старовижівського району Волинської 

області. Середню школу закінчила в селі Княже 

Сокальського району Львівської області. Вищу освіту 

здобула у Львові. Закінчила журналістсько- 

редакторське відділення Українського поліграфічного інституту (нині Українська 

академія друкарства). Працює у Львівській національній академії мистецтв. 

Дякуючи власним діткам, тобто складанню для них на ніч казочок, і 

відбулося її входження в літературу. Пише для маляток (журнал «Ангелятко», 

«Ангеляткова наука»), для підлітків (журнали «Крилаті», «Однокласник») та, звісно, 

для дорослих, для всіх тих, хто ще й досі вірить в диво. 

Перший її виданий великий твір опублікувало видавництво «Клуб Сімейного 

Дозвілля» 2010 року. Це був роман «Гонихмарник», написаний в жанрі міського 

фентезі. Дебютний "дорослий" роман письменниці здобув третю премію «Коронації 

слова-2010» та став лауреатом премії асамблеї фантастики «ПОРТАЛ-2011». Після 

публікації першого роману Дара Корній отримала неофіційне звання «української 

Стефані Майєр». «Моя донька зачитувалась вампірськими сагами Майєр і щоразу із 

запалом переказувала мені їх сюжети, - зізнається Дара Корній. - Мене злило те, що 

українські підлітки захоплюються чужинською міфологією, не здогадуючись навіть, 

наскільки потужним є пласт рідної української міфології. Гонихмарником прагнула 

довести, що рідна міфологія нічим не гірша, а навіть краща за світову». 

Другий роман «Тому, що ти є» отримав приз «Вибір видавців» у «Коронації 

слова-2011». Наступний роман, «Зворотний бік світла», теж було відзначено 

дипломом «Вибір видавців» уже на «Коронації слова-2012». А 2013 року на Форумі 

видавців Дара Корній презентувала одразу дві книжки – драматичну «Зірку для 

тебе» і фентезійний «Зворотний бік темряви». 2014 року вийшла книжка «Зозулята 

зими» (у співавторстві з Талою Владмировою). 

Дара Корній мешкає у Львові. Виховує доньку Дарину сина Максима. 

Захоплення: дохристиянська міфологія, праукраїнські вірування, етнографія, 

казки, народна музика, книги. 
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